

广东：希望的田野上 乡村振兴的梦在升腾

日前，我们迎来了全面建成小康社会后的第一个丰收节。在这个金灿灿的丰收季节，放眼南粤大地，处处是动人色彩——金黄的稻田，碧绿的菜地，多彩的果园……赤橙黄绿青蓝紫，到处涌动着喜悦与希望。

全面小康是迈向幸福生活的重要一步，也是新生活、新奋斗的起点。踏上新征程，“三农”工作重心已历史性转向全面推进乡村振兴。智慧农业如火如荼，数字乡村方兴未艾，“新农人”不断涌现，新乡俗带来新风正气……在充满希望的田野上，乡村振兴的梦想正在升腾。

@广州增城区石滩镇

在广州增城区石滩镇藏着一个连片万亩水稻田，丰收季节，大地金黄一片，形成了广州罕见的田园风光。



@河源和平县

在和平县阳天嶂果场，当地的农民正在采摘猕猴桃。作为全国最南端的猕猴桃生产基地，和平县于2018年成功申报猕猴桃省级现代农业产业园。2020年，和平县首次实现猕猴桃出口。



@茂名化州市那务镇那冰村

化州探索出“土地集中连片+村集体+托管服务”“土地入股+村集体领办合作社+托管服务”“土地集中连片+托管员+托管服务”等三大模式，有效推动土地撂荒和耕地细碎化问题解决。土地完成预流转后实现了机械化集中连片收割。



@梅州大埔县漳北村

9月，梅州蜜柚新鲜上市，漳北绿之农生态农业公司的工人在标准化柚子加工厂内给柚子卸车，再通过传送带对不同规格的柚子进行分拣包装。

@茂名高州市宝光街道丁堂村

在丁堂村蔬菜水果种植示范基地，村民正在采摘免费提供种苗和技术的辣椒。基地通过统一规划、种苗、农资、管理、品牌和销售的模式，帮助村民发展种植生产。



@湛江廉江市良垌镇

在良垌镇新圩村，良垌兴旺农业专业合作社在水稻种植基地利用农用机械化收割服务。近年来，廉江进行了积极有效的探索，搭建农民合作社服务中心和农业生产托管服务中心两大助农平台，支持平台做大做强，助推农民合作社高质量发展。

